

Written by
Thursday, 10 August 2006 09:13 -



ஐந்தெழுந்தமிழ் விடூதலை முன்னணி ஆவசேம் தனியார் மயமும் தாராளமயமும் பரப்பும ஏகாதிபத்திய நுகர்வு வறெறியானது, பணைகளையும் நுகர்பொருளாகப் பார்க்கும் வக்கிர வறெறியாக மாறி, நாடும் முழுவதும் முன்னெப்போதும் இல்லாத அளவுக்கு பணைகள் மீ தான பாலியல் கொடும்பகையும் ஆபாச வக்கிரவறெறியாட்டங்களும் தீ விரமாகிவிட்டன. தமிழகத்தில் உள்ள பல கணினி பர்வூசிங் மையங்கள் நீ லப்பட அராங்குகளாகிவிட்டன.

திரூச்சியில் பாலக்கரை பரூப்புக்கார தரூவிலும் திரூவரங்கத்திலும் நலேஸ் என்ற கணினிப் பயிற்சி மையத்தடை நடத்தி வந்த லியாகத் அலி என்ற பூறூக்கி, பயிற்சிக்கு வரூம் கல்லூரி மாணவிகளிடம் இனிக கப்பசேசி, வஞ்சகமாகப் பூததை மரூந்து கொடூத்து அவர்களடை நீ லப்படமடூத்த விவகாரமும், அவற்றகைக் கூறூந்தகடூகளாக விற்பனை சயெத் விவகாரமும் கடந்த ஜூன் இறூதியில் திரூச்சி நகரயை அ்திரூச்சிக் கூள்ளாக் கியது. பூகார அடிப்படயில் லியாகத் அலியகைக் கதை சயெத் பூலீ சூ, அவனூக்கு உடந்தயாக இரூந்த பணை ஊழியர்கள், ஆட்டூ ஓட்டூநர் மற்றும் பூததை மரூந்து சப்ளடை சயெத் சமூக விரூதிகளடை இன்னமும் கதை சயெயாமல் விட்டூ வதை திரூக்கிறது.

Written by

Thursday, 10 August 2006 09:13 -

தமிழ்ச்சிகளின் கற்பனைக் காக்கப் போவதாக குஷ்புவாக்கு எதிராக துடப்பக்கட்டை தபக்கிய தமிழின் வீ ராதீவீ ரர்கள், இங்கே தமிழ்ச்சிகள் பாலியல் வன்புணர்ச்சிக்கு ஆளாகி ஆபாசப்படமெடுக்கப்பட்டு அவமானப்படுத்தப்பட்ட போதிலும், இக்கொடூஞ்சயெலுக்கு எதிராக வாய்திறக்கவில்லை.

இந்நிலையில் பண்கள் வீ தியில் இறங்கிப் போராடாமல், பண்களின் மீ தான வன்கொடும்மைகளுக்கு முடிவு கட்ட முடியாது என்று அறிவித்து, திருச்சியில் இயங்கும் பண்கள் விடுதலை முன்னணி, ""மாணவிகளை ஆபாசப்படமெடுத்த பொறுக்கி லியாகத் அலியதை தபக்கிலிடு!" என்ற தலைப்பிட்ட சுவரொட்டிகளை நகரெங்கும் ஓட்டியது. பண்கள் விடுதலை முன்னணியைச் சேர்ந்த பண்கள் தோழர்கள், கையில் பசவாளியுடன் பகல் நேரத்தில் இக்காமவெறி கொடூஞ்சயெலுக்கு எதிராக நபற்றுக்கணக்கில் ஓட்டிய சுவரொட்டிகள், உழைக்கும் மக்களிடமும் குறிப்பாக, பண்களிடம் பரெடுத்த தாக்கத்தை ஏற்படுத்தியது. பண்களே வீ திக்கு வந்து சுவரொட்டி பிரச்சாரம் செய்ததைக் கண்டு வியப்பூற்று, உள்ளூர் நாளடேுகள் இதனைப் புகைப்படத்துடன் செய்தியாக வெளியிட்டன. ஏகாதிபத்திய நுகர்வு வெறியையும் ஆணாதிக வக்கிரங்களையும் வீ ழ்த்த மக்கள் மத்தியில் பிரச்சாரம் செய்து அணிதிரட்டி வரும் இவ்வமைப்பினர், அடுத்த கட்ட போராட்டத்துக்கு ஆயத்தமாகி வருகின்றனர்.

பு.ஐ. சயெத்தியாளர்கள்,

திருச்சி.